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Національний форум поводження з відходами на тему «Формування 
програм поводження з відходами для об’єднаних територіальних 

громад: кращі практики та проблемні питання» 
UKR/SGP/OP6/Y4/STAR/CH/2018/28  

 

Реципієнт  Національний молодіжний центр «Екологічні ініціативи»  

Ключова сфера Хімічні речовини 

Операційна  фаза OП6 

Тривалість 01/09/2018 - 31/03/2019  

Сума Гранту 49 950 US$  

Типи проекту 
Розбудова спроможності, поширення інформації, розбудова  
партнерств та діалог із владою 

Партнери 

Всеукраїнська екологічна ліга, ТОВ «Центр екологічної освіти та 
інформації»,  ГО «Громадська  спілка «Екологічна Рециклінгова 
Асоціація України», Інститут економіки природокористування та 
сталого розвитку Національної академії наук України, Обласні 
державні адміністрації у Житомирській, Рівненській, Київській, 
Донецькій, Запорізькій, Херсонській областях, ОТГ у Житомир-
ській, Рівненській, Київській, Донецькій, Запорізькій, Херсонсь-
кій областях, громадські організації різних рівнів  

Співфінансуван-
ня 

Всеукраїнська екологічна ліга, ТОВ «Центр екологічної освіти та 
інформації»,  ГО «Громадська  спілка «Екологічна Рециклінгова 
Асоціація України»  

Адреса і  
контакти 

м. Київ, вул. Саксаганського, 30-В, оф. 33 
e-mail: Ukraine.ecovarta@gmail.com; nyc@ecoleague.net,   
тел.: +380442511332 
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Результати проекту: 
 
 
1. Проведено Національний форум поводження з відходами на тему: «Формування 
програм поводження з відходами для об’єднаних територіальних громад: кращі практики 
та проблемні питання», що відбувся 22-23 листопада 2018 року в м. Києві. Учасники 
розглянули проблемні питання та кращі практики формування та реалізації програм 
щодо поводження з відходами на місцевому та регіональному рівнях, у територіальних 
громадах, стан поводження з небезпечними відходами та відходами сільського 
господарства в Україні, ознайомились з сучасними розробками українських науковців 
щодо екологічно безпечного перероблення та утилізації відходів. Кількість учасників 
форуму склала 345 осіб, включаючи органи державної влади та місцевого 
самоврядування, а також широкі кола громадськості.  
2. Проведено громадські консультації щодо приєднання України до Мінаматської 
конвенції протягом вересня-жовтня 2018 року  у Житомирській, Рівненській, Київській, 
Донецькій, Запорізькій, Херсонській областях, участь в яких взяло 180 осіб — 
представники органів державної влади та місцевого самоврядування, представники 
об’єднаних територіальних громад, науковці, установи, які працюють у галузі 
екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища, природоохоронні 
громадські організації, ЗМІ.  
3. Створення нових програм поводження з відходами ОТГ дозволило провести 
альтернативну переробку 8000 тонн твердих побутових відходів, та утилізувати 
належним чином 8000 тонн застарілих пестицидів. 
4. Видано збірник матеріалів Національного форуму поводження з відходами на тему 
«Формування програм поводження з відходами для об’єднаних територіальних громад: 
кращі практики та проблемні питання» (500 примірників), та поширено серед Учасників 
Форуму, представників ОТГ, учасників консультацій. 
5. Підготовлено Аналітичні звіти «Проблемні питання поводження з відпрацьованими 
батарейками та іншими елементами живлення в Україні та шляхи їх розв’язання», 
«Правове регулювання та формування першочергових заходів у сфері управління 
медичними відходами», «Огляд кращих практик поводження з побутовими відходами у 
новостворених об’єднаних територіальних громадах», «Стан поводження із 
сільськогосподарськими відходами в Україні: екологічні та економічні збитки». 
6. Проведена організація суспільно-корисної громадської діяльності у позаробочий час 
для громад Донецької, Житомирської, Запорізької, Київської, Рівненської, Херсонської 
областей, орієнтовно для 500 осіб.  
7. Відбулось надання інформації про проект представникам органів місцевого 
самоврядування, бізнесу, громадськості, науковцям, зацікавленим соціальним групам. 
Інформація про проект поширена у всеукраїнських та місцевих засобах масової 
інформації, на веб-порталах та у соціальних мережах. 
8. Проект є реплікативним: форум буде проведено у подальшому щорічно. Модель 
можна використовувати для проведення регіональних форумів. 
9. Всього участь у  проекті взяло 525 осіб (жінки – 60%, чоловіки – 40%, віком 20–40 
років – 40%, віком 40–60 років – 60%), крім того 200 представників уразливих груп, 
яким була надана безпосередня підтримка, а саме: пенсіонери, діти віком до 16 років. 
 

Мета проекту — cприяння реалізації екологічно дружніх, ресурсо- та енергоефективних 

технологій на місцевому рівні, сприяння залученню інвестицій та інновацій, розроблення 

рекомендацій для комплексного розв’язання муніципальних і регіональних проблем у сфері 

поводження з відходами, формування нормативно-правової бази у сфері поводження з 


